



## **В Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий и служебном подлоге руководителя отдела территориального управления Федеральной службы наркоконтроля России**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Мирнинского межрайонного отдела УФСКН РФ по Республике Саха (Якутия) Сергея Рудова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Следствием установлено, что Рудов составил подложный договор купли-продажи и зарегистрировал в личную собственность ведомственную квартиру, приобретенную для сотрудников УФСКН РФ по Республике Саха (Якутия). В результате преступных действий обвиняемого существенно нарушены права и законные интересы УФСКН РФ по Республике Саха (Якутия). Уголовное дело направлено в Верховный суд Республики Саха (Якутия) для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513571>